



Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο

Η ομάδα μας αποτελείται από ψυχολόγους, ειδικούς παιδαγωγούς, λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, παιδοψυχίατρο.

Τα ειδικά θεραπευτικά μας προγράμματα απευδύνονται σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες με:

Γλωσσικές διαταραχές – Καθυστέρηση ομιλίας
Διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές – αυτισμός, Asperger
Μαθησιακές δυσκολίες- δυσλεξία
Διαταραχή ελλειμματικής προσοχής - υπερκινητικότητα (ΔΕΠ-Υ)
Προβλήματα συμπεριφοράς
Νοητική υστέρηση
Ψυχοκοινωνική –
Συναισθηματική ανωριμότητα

Το εξατομικευμένο πρόγραμμα του κάθε παιδιού βασίζεται σε σύγχρονες θεραπευτικές μεθόδους και τη χρήση ειδικών θεραπευτικών παιχνιδιών, πλήθους έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού

Μέθοδος TEACCH – Οργάνωση χώρου και χρόνου
PECS - Επικοινωνιακό Σύστημα Ανταλλαγής Εικόνων
Social Stories - Κοινωνικές Ιστορίες
Πρώιμη παρέμβαση-Hanen
Floor Time-DIR
Αισθητηριακή Ολοκλήρωση
Βασικές Αρχές Προσαρμοσμένης Ανάλυσης Συμπεριφοράς – ABA

Μερικές φορές τα πράγματα φαίνονται δύσκολα στην αρχή ίσως και ακατόρθωτα. Μοιάζουν με ένα κουβάρι που έχει μπλεχτεί τόσο που φαντάζει αδύνατο να το ξεμπερδέψεις. Με λίγη βοήθεια και πολύ υπομονή μπορούμε να βρούμε την αρχή του. Από εκεί και πέρα αρχίζουμε να δημιουργούμε... Στην Ανέμη, ένα φιλόξενο και ζεστό χώρο, μια ομάδα έμπειρων ειδικών θεραπειών σας περιμένει να δουλέψουμε μαζί με ευαισθησία και υπευθυνότητα. Σε συνεργασία με την οικογένεια και το ευρύτερο περιβάλλον του παιδιού θα εντοπίσουμε τις δυσκολίες σας με έγκυρες διαγνωστικές μεθόδους και θα δουλέψουμε για την αποκατάσταση αυτών με εξατομικευμένα θεραπευτικά προγράμματα. Στόχος μας είναι να εξασφαλίσουμε στο παιδί και την οικογένειά του τη βέλτιστη καθημερινή διαβίωση στο σπίτι, το σχολείο και το κοινωνικό σύνολο. Σας προσκαλούμε να μας γνωρίσετε από κοντά.



Ο χώρος μας και οι υπηρεσίες που προσφέρουμε

Αξιολόγηση

Αδρής και Λεπτής Κίνησης - Αισθητηριακών Διαταραχών - Διάσπαση Προσοχής

Λόγου – Άρθρωσης – Ομιλίας - Αφηγηματικού και Περιγραφικού λόγου - Μάθησης και Κατάποσης

Επικοινωνίας – Συμπεριφοράς – Μαθησιακών Δυσκολιών – Δυσπραξίας Δεξιοτήτων Καθημερινής Ζωής - Κοινωνική Προσαρμογή - Υπερκινητικότητα

Άγχους – Αυτοεκτίμησης - Λειτουργικότητα Οικογένειας

Σχολική Ετοιμότητα και Προετοιμασία για την Α΄ δημοτικού

Συνεργασία

Με γιατρούς, σχολεία και φορείς με στόχο να παιδισθούν σφαιρικά οι ανάγκες του παιδιού και της οικογένειας Υποστηρίζουμε την τηλεφωνική και προσωπική επικοινωνία με την οικογένεια, τους φορείς και τους εξωτερικούς συνεργάτες που ασχολούνται με το παιδί. Πραγματοποιούμε επισκέψεις στο σπίτι, το σχολείο και τα εξωσχολικά πλαίσια για παρατήρηση, αξιολόγηση, οργάνωση του χώρου, του χρόνου, των δραστηριοτήτων και του τρόπου προσέγγισης του παιδιού. Προσφέρουμε συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη, καθοδήγηση της άμεσης και ευρύτερης οικογένειας καθώς και των νηπιαγωγών, δασκάλων και λοιπών προπονητών όταν αυτοί το επιθυμούν προκειμένου να αποδεχτούν και να κατανοήσουν τις δυσκολίες του παιδιού και να τις αντιμετωπίσουν σωστά οργανωμένοι.

Οργάνωση



🏠 I. Δροσοπούλου 3, Αθήνα ☎ 210 8821101
✉ anemipdd@yahoo.gr 🌐 anemipdd@yahoo.gr